

お詫びと訂正

弊社刊行の『根拠から理解して身につける 新セルフチェック基礎介護技術第2版』の本文中、以下の箇所にご迷惑がございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2014年4月8日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
46 頁	⑥	介護者は <u>首の下から手を差し入れて遠いほうの肩峰を支え、もう一方の手は腸骨にあてて</u> 利用者の身体を手前に向ける。	介護者は <u>肩と腰を支えて</u> 利用者の身体を手前に向ける。	2014/04/08 更新
77 頁	⑤	介護者は利用者の動きに合わせて、 <u>左膝（患側の膝）と臀部を前に押し、</u> 利用者の足を肩幅に開いて、安定した姿勢にする。	介護者は利用者の動きに合わせて <u>立ち上がり</u> せ、利用者の足を肩幅に開いて、安定した姿勢にする。	2014/04/08 更新